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Protokół Nr XVII/2025 

z sesji Rady Powiatu w Krakowie, 

która odbyła się w dniu 24 września 2025 r. 

w sali obrad Starostwa Powiatowego w Krakowie 
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Obrady rozpoczęto 24 września 2025 r. o godz. 10.00 a zakończono o godz. 14.21 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 24 radnych. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1. 

Obecni: 

1. Wojciech Bosak 
2. Krzysztof Gębala 
3. Piotr Goraj 
4. Grzegorz Kowalik 
5. Krzysztof Krupa 
6. Łukasz Krupa 
7. Katarzyna Kulesa 
8. Wanda Kułaj 
9. Romana Maziej-Niewczas 
10. Monika Motyczyńska 
11. Tadeusz Nabagło 
12. Grzegorz Nędza 
13. Wojciech Pałka 
14. Karol Pawełko 
15. Marek Piekara 
16. Wojciech Pogan 
17. Agnieszka Pyla 
18. Zofia Pyla 
19. Jarosław Raźny 
20. Józef Rysak 
21. Katarzyna Stadnik 
22. Grzegorz Stokłosa 
23. Bartłomiej Szczoczarz 
24. Bartłomiej Szwed 
25. Adam Ślusarczyk 
26. Michał Tochowicz 
27. Alicja Wójcik 
28. Arkadiusz Wrzoszczyk 
29. Mariusz Zieliński 
 

Obradom przewodniczyli:  

Przewodniczący Rady – Józef Rysak 
Wiceprzewodnicząca Rady – Monika Motyczyńska 
Wiceprzewodniczący Rady – Jarosław Raźny 
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1. OTWARCIE SESJI 

Obrady XVII sesji Rady Powiatu w Krakowie otworzył Przewodniczący Rady, Józef Rysak. 
Przewodniczący obrad powitał gości, radnych, Starostę Krakowskiego i członków Zarządu Powiatu 
w Krakowie, pozostałych pracowników Starostwa oraz obserwujących obrady w Internecie. Stwierdził 
quorum – na Sali obrad obecnych było 26 radnych. 

2. PRZEDSTAWIENIE PORZĄDKU OBRAD SESJI 

Porządek obrad został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji.  

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. Nie zgłoszono uwag co do sposobu i terminu zawiadomienia.  

Przewodniczący obrad poinformował, że wpłynęły wnioski Zarządu Powiatu w Krakowie: 

z dnia 17 września 2025 r. o poszerzenie porządku obrad o punkty: 

− podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu i zmiany Uchwały Budżetowej Powiatu 
Krakowskiego na rok 2025 - byłby to punkt 5 porządku obrad,  

− podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Krakowskiego na 
lata 2025 – 2030 przyjętej Uchwałą Nr IX/84/2024 Rady Powiatu w Krakowie z dnia 30 grudnia 
2024 r. - byłby to punkt 6 porządku obrad, 

z dnia 22 września 2025 r. o poszerzenie porządku obrad o punkt: 

− podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Miejskiej Kraków 
z przeznaczeniem dla Szpitala Miejskiego Specjalistycznego im. Gabriela Narutowicza 
w Krakowie 10 porządku obrad,  

Przewodniczący obrad poinformował, że wpłynął także wniosek Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
z dnia 22 września 2025 r. o poszerzenie porządku obrad o punkty: 

− podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 6 lipca 2025 r. na Starostę Krakowskiego 
- byłby to punkt 12 porządku obrad, 

− podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 18 lipca 2025 r.  na Starostę 
Krakowskiego - byłby to punkt 13 porządku obrad. 

Nie zgłoszono innych wniosków do porządku obrad. W związku z ich brakiem Przewodniczący obrad 
zamknął dyskusję. Poinformował, iż wnioski zostaną poddane pod głosowanie w kolejności ich 
zgłoszenia.  

Nie było uwag co do sposobu i porządku głosowania. 

Następnie zarządził głosowanie w sprawie wniosku Zarządu Powiatu w Krakowie o poszerzenie 
porządku obrad o punkty jak wymieniono wcześniej.  

Głosowano w sprawie: poszerzenia porządku obrad - wniosek Zarządu Powiatu w Krakowie -
17.09.2025r. 
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Wyniki głosowania: 
ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 2. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek obrad został poszerzony. 

Następnie Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad wnioskiem Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji o poszerzenie porządku obrad. 

Głosowano w sprawie: poszerzenia porządku obrad sesji - wniosek Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Wyniki głosowania: 
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 3. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek obrad został poszerzony. 

Następnie zarządził głosowanie w sprawie wniosku Zarządu Powiatu w Krakowie o poszerzenie 
porządku obrad o punkty jak wymieniono wcześniej.  

Głosowano w sprawie: poszerzenia porządku obrad - wniosek Zarzadu Powiatu w Krakowie - 
22.09.2025 r. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 4. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek obrad został poszerzony. 

Przewodniczący obrad przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

3. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU XVI SESJI RADY POWIATU W KRAKOWIE 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję nad protokołem poprzedniej sesji.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie i zarządził 
głosowanie. Nie było uwag ani wniosków co do sposobu i porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia protokołu z XVI sesji Rady Powiatu w Krakowie 

Wyniki głosowania: 
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 5. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że protokół z XVI sesji Rady Powiatu w Krakowie został przyjęty. 
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4. OCHRONA PRZED POWODZIĄ I SUSZĄ ORAZ ŚRODOWISKO WODNE NA TERENIE POWIATU KRAKOWSKIEGO 

W 2024 R. 

Informację przedstawił Zastępca Dyrektora Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej w Krakowie 
Polskiego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie, Pan Krzysztof Gaudyn. 

Informacja stanowi załącznik nr 6. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

W dyskusji udział wzięli: 
- Piotr Goraj 
- Krzysztof Gębala 
- Karol Pawełko 
- Józef Rysak 
- Jarosław Raźny 
- Tadeusz Nabagło 
- Wojciech Bosak 
- Katarzyna Mandziejewska 
- Bartłomiej Szczoczarz 
- Grzegorz Kowalik 
- Janusz Pasternak 

Ze względu na brak dalszych głosów, Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie.  

Przewodniczący obrad przekazał dalsze prowadzenie Wiceprzewodniczącej Rady Powiatu w Krakowie, 
Pani Monice Motyczyńskiej. 

5. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY BUDŻETU I ZMIANY UCHWAŁY BUDŻETOWEJ POWIATU 

KRAKOWSKIEGO NA ROK 2025 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju, Komisji Edukacji Publicznej, Komisji Zdrowia, Polityki 
Prorodzinnej i Społecznej, Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej oraz Komisji Rozwoju Wsi, 
Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję.  

W dyskusji udział wzięli: 
- Tadeusz Nabagło 
- Grzegorz Stokłosa 
- Wojciech Pałka 
- Jerzy Derela 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie. 
Nie było wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 
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Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie zmiany budżetu i zmiany Uchwały Budżetowej 
Powiatu Krakowskiego na rok 2025.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 7, NIEOBECNI: 2 

Wojciech Pałka poinformował,iż jest za podjęciem uchwały, mimo braku oddania głosu w systemie. 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 7. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVII/185/2025 
i stanowi załącznik nr 8.  

6. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY WIELOLETNIEJ PROGNOZY FINANSOWEJ POWIATU 

KRAKOWSKIEGO NA LATA 2025 – 2030 PRZYJĘTEJ UCHWAŁĄ NR IX/84/2024 RADY POWIATU 

W KRAKOWIE Z DNIA 30 GRUDNIA 2024 R. 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju, Komisja Edukacji Publicznej, Komisji Rozwoju Wsi, 
Rolnictwa i Ochrony Środowiska oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej.  

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję.  

W dyskusji wzięli udział: 
- Wojciech Pałka 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie 
nad projektem uchwały wraz z autopoprawką. Nie było wniosków co do sposobu lub porządku 
głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Krakowskiego na lata 2025 – 2030 przyjętej Uchwałą Nr IX/84/2024 Rady Powiatu w Krakowie z dnia 
30 grudnia 2024 r. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 5, NIEOBECNI: 2 

Tadeusz Nabagło poinformował,iż był za podjęciem uchwały, mimo braku oddania głosu w systemie. 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 9. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVII/186/2025 
i stanowi załącznik nr 10.  
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7. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY UCHWAŁY NR IX/72/11 RADY POWIATU W KRAKOWIE Z DNIA 

29 CZERWCA 2011 R. W SPRAWIE OKREŚLENIA TRYBU PRAC NAD PROJEKTEM UCHWAŁY BUDŻETOWEJ 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Statutowo – Regulaminowej. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr IX/72/11 Rady Powiatu 
w Krakowie z dnia 29 czerwca 2011 r. w sprawie określenia trybu prac nad projektem uchwały 
budżetowej. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 6, NIEOBECNI: 2 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 11. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVII/187/2025 
i stanowi załącznik nr 12. 

Przewodnicząca obrad ogłosiła 30 min przerwę w obradach.  

Przewodnicząca obrad wznowiła obrady po przerwie i przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 

8. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA NABYCIE NA RZECZ POWIATU KRAKOWSKIEGO 

NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ OZNACZONEJ JAKO DZIAŁKA NR 259/4, O POW. 0,0448 HA, POŁOŻONEJ 

W OBR. NIELEPICE, JEDN. EWID. ZABIERZÓW 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Wydziału Gospodarki 
Nieruchomościami, Pan Rafał Kopeć. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej oraz Komisji Budżetu i Rozwoju. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie  

Wyniki głosowania: 
ZA: 19, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 13. 
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Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVII/188/2025 
i stanowi załącznik nr 14.  

9. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY UCHWAŁY NR II/11/2024 RADY POWIATU W KRAKOWIE Z DNIA 

15 MAJA 2024 R. W SPRAWIE SKŁADU OSOBOWEGO KOMISJI REWIZYJNEJ RADY POWIATU W KRAKOWIE 

Wnioskodawca: Przewodniczący Rady Powiatu w Krakowie, Józef Rysak, referuje: 
Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu w Krakowie, Monika Motyczyńska. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywną 
opinię Zarzadu Powiatu w Krakowie. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr II/11/2024 Rady Powiatu w 
Krakowie z dnia 15 maja 2024 r. w sprawie składu osobowego Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w 
Krakowie. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 15. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVII/189/2025 
i stanowi załącznik nr 16 

Przewodnicząca obrad przekazała dalsze prowadzenie obrad Wiceprzewodniczącemu Rady Powiatu 
w Krakowie, Jarosławowi Raźnemu. 

10. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE UDZIELENIA POMOCY FINANSOWEJ GMINIE MIEJSKIEJ KRAKÓW 

Z PRZEZNACZENIEM DLA SZPITALA MIEJSKIEGO SPECJALISTYCZNEGO IM. GABRIELA NARUTOWICZA 

W KRAKOWIE 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Wicestarosta, Wojciech Pogan. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Zdrowia, Polityki Prorodzinnej i Społecznej oraz Komisji Budżetu i Rozwoju. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

W dyskusji wzięli udział: 
- Anna Tylek - Dyrektor Szpitala Miejskiego Specjalistycznego Im. Gabriela Narutowicza w Krakowie 
- Bartłomiej Szwed 
- Bartłomiej Szczoczarz 
- Adam Ślusarczyk 
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- Grzegorz Nędza 
- Krzysztof Gębala 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 
Nie było wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Miejskiej 
Kraków z przeznaczeniem dla Szpitala Miejskiego Specjalistycznego im. Gabriela Narutowicza 
w Krakowie. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 26, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 17. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVII/190/2025 
i stanowi załącznik nr 18.  

11. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE DELEGOWANIA PRZEZ RADĘ POWIATU W KRAKOWIE DWÓCH RADNYCH 

DO KOMISJI BEZPIECZEŃSTWA I PORZĄDKU 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Wiceprzewodniczący Rady Powiatu w Krakowie, 
Jarosław Raźny.  

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywną 
opinią Komisji Bezpieczeństwa Obywateli. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

W dyskusji udział wzięli: 
- Bartłomiej Szwed - zgłosił kandydaturę Krzysztofa Krupy.  
- Jarosław Raźny - zgłosił kandydaturę Alicji Wójcik. 

Wszyscy zgłoszeni wyrazili zgodę na kandydowanie.  

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i przedstawił porządek 
głosowania: w pierwszej kolejności głosowanie nad zamknięciem listy kandydatów a następnie nad 
poszczególnymi kandydaturami.  

Nie było wniosków co do sposobu lub porządku głosowania.  

Przewodniczący zarządził głosowanie nad zamknięciem listy kandydatów. 

Głosowano w sprawie: zamknięcia listy kandydatów.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

Mariusz Zieliński oświadczył, że jest za podjęciem uchwały pomimo braku oddania głosu w systemie. 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 19. 
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Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad kandydaturą Krzysztofa Krupy. 

Głosowano w sprawie: wyboru Krzysztofa Krupy 

Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 20. 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad kandydaturą Alicji Wójcik. 

Głosowano w sprawie: wyboru Alicji Wójcik.  

Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 8, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 20. 

Przewodniczący obrad odczytał uchwałę potwierdzającą wybór Pani Alicji Wójcik i Pana Krzysztofa 
Krupy na delegatów do Komisji Bezpieczeństwa i Porządku. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVII/191/2025 
i stanowi załącznik nr 22.  

12. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ROZPATRZENIA SKARGI Z DNIA 6 LIPCA 2025 R. NA STAROSTĘ 

KRAKOWSKIEGO 

Wnioskodawca: Komisja Skarg, Wniosków i Petycji, referuje: Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i 
Petycji, Romana Maziej – Niewczas. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt 
uzyskał pozytywną opinię Zarządu Powiatu w Krakowie. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 6 lipca 2025 r. na Starostę 
Krakowskiego 

Wyniki głosowania: 
ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 23 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVII/192/2025 
i stanowi załącznik nr 24.  
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13.  PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ROZPATRZENIA SKARGI Z DNIA 18 LIPCA 2025 R. NA STAROSTĘ 

KRAKOWSKIEGO 

Wnioskodawca: Komisja Skarg, Wniosków i Petycji, referuje: Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji, Romana Maziej – Niewczas. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywną opinię Zarządu Powiatu w Krakowie. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 18 lipca 2025 r. na 
Starostę Krakowskiego  

Wyniki głosowania: 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 25. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVII/93/2025 
i stanowi załącznik nr 26.  

Przewodniczący obrad przekazał dalsze prowadzenie obrad Przewodniczącemu Rady, Józefowi 
Rysakowi.  

14. SPRAWOZDANIE STAROSTY KRAKOWSKIEGO Z DZIAŁALNOŚCI ZARZĄDU POMIĘDZY SESJAMI 

Wicestarosta, Wojciech Pogan przedstawił sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu w Krakowie 
pomiędzy sesjami, które stanowi załącznik nr 27.  

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

W dyskusji wzięli udział: 
- Grzegorz Nędza 
- Tadeusz Nabagło 
- Adam Ślusarczyk 
- Katarzyna Stadnik 
- Wojciech Pałka 

Ze względu na brak dalszych głosów, Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie.  

15. WNIOSKI I OŚWIADCZENIA RADNYCH  

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 
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W dyskusji wzięli udział: 
- Krzysztof Gębala 
- Alicja Wójcik 
- Piotr Goraj 
- Łukasz Krupa 
Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i przeszedł do kolejnego 
punktu porządku obrad.  

16. SPRAWY BIEŻĄCE 

Wiceprzewodnicząca Rady, Monika Motyczyńska odczytała harmonogram posiedzeń Komisji Rady na 
październik.  

Przewodniczący Rady, Józef Rysak poinformował o korespondencji, która wpłynęła do Rady Powiatu 
w Krakowie w okresie międzysesyjnym, tj.: 

− odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych, 

− zwróceniu skargi do Samorządowego Kolegium Odwoławczego, 

− przekazany według właściwości Staroście Krakowskiemu wniosku w sprawie ograniczenia ruchu 
na drodze powiatowej nr 1939K w m. Radziszów. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

W dyskusji wzięli udział: 
- Wojciech Pałka 
- Lucyna Klich. 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i przeszedł do kolejnego 
punktu porządku obrad. 

17. ZAMKNIĘCIE OBRAD 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu w Krakowie, Józef Rysak 
zamknął obrady XVII sesji Rady Powiatu w Krakowie. 

Obradom przewodniczyli: 

 Przewodniczący Rady 

Protokolant:  Józef Rysak 

Lucyna Klich Wiceprzewodnicząca Rady 

Karolina Pogan Monika Motyczńska 

 Wiceprzewodniczący Rady 

 Jarosław Raźny  


